
INSTRUKCJA STOSOWANIA IMPREGNATU 

Dziękujemy za wybór naszego naturalnego impregnatu! 

Naturalny preparat, który chroni ściany przed wnikaniem wilgoci i zabrudzeń, jednocześnie 

pozwalając im oddychać. Tworzy niewidoczną, ochronną barierę bez zmiany wyglądu powierzchni. 

Bezpieczny dla zdrowia, środowiska i Twoich ścian! 

 

Instrukcja stosowania impregnatu hydrofobowego 
 
UWAGA!  Impregnat potasowy należy nakładać dopiero po upływie około 2 tygodni od aplikacji farby  
wapiennej. W tym czasie powłoka wapienna musi przejść proces karbonatyzacji, czyli naturalnego 
wiązania wapna z dwutlenkiem węgla z powietrza, prowadzącego do jej utwardzenia i stabilizacji 
chemicznej. Zbyt wczesne nałożenie impregnatu może: 

 • zaburzyć przebieg karbonatyzacji, 

 • osłabić przyczepność impregnatu do podłoża, 

 • spowodować powstawanie przebarwień lub wykwitów na powierzchni. 

 

1. Przygotowanie roztworu 

o Koncentrat należy rozcieńczyć w proporcji 1:10 (UWAGA – nie mniejszym, np. 125 

ml koncentratu + 1250 ml wody). 

o Nie stosować mniejszego rozcieńczenia – grozi to widoczną zmianą koloru 
powierzchni. 

 

2. Wydajność 

o 125 ml koncentratu po rozcieńczeniu daje 1375 ml gotowego impregnatu. 

o Taka ilość wystarcza na pokrycie powierzchni ok. 15 m² (wydajność jak farba 1 l). 

 

3. Aplikacja 

o Nakładać wałkiem, bardzo cienką i równą warstwą. 

o Unikać nakładania zbyt dużej ilości preparatu. 

 

4. Środki ostrożności 

o Nie dopuścić do powstawania zacieków – każdy zaciek tworzy biały nalot. 

o Jeśli biały nalot się pojawi, należy natychmiast zetrzeć go suchym pędzlem. 

o Impregnat nie może spływać po ścianie – nadmiar preparatu należy równomiernie 
rozprowadzić. 

 

 



5. Czas schnięcia 

 
o Warstwa impregnatu schnie średnio 2–4 godziny (w zależności od temperatury i 

wilgotności powietrza). 
o W tym czasie powierzchnia powinna być chroniona przed deszczem i 

zabrudzeniem. 

o Impregnat nie może spływać po ścianie – nadmiar preparatu należy równomiernie 
rozprowadzić. 


